

读者之声：向小白鸽文友致意问好 意如香

读了《火种》第393期，小白鸽文友的“我把病毒带回家”，对小白鸽文友一家，不幸中招感染了新冠肺炎，深表同情。无独有偶，她一家人中招是去年的11月份，竟然与我们一家人中招的时间，几乎接近。所幸的是我们两家都及时服用了《莲花清瘟胶囊》而康复，但小白鸽92岁的家娘，虽然也阴性康复了，却呈现病后后遗症，浑身乏力，还需细心照顾。谨向小白鸽一家问安，多多保重，出入平安！

诚如小白鸽所言，在新冠大流行时期，大家都居家隔

离，严加防范，因而都没有中招，如今疫情稍微缓解，许多人都疏于防范，出入自由，有些人还出门不戴口罩。就在这种疏于防范的情况下，小白鸽与我们一家人，不知不觉间被感染中招了。因此，必须引起大家的高度警觉，不要以为疫情缓解可以放松了，这是大错特错啊！我们就是在疏于防范下中招的，过于松懈，造成后患无穷，老人家愈后还会得了后遗症，不能不防啊！

近期来，假日多，人来人往，路上好些人还不配戴口罩。而且近来网购红

火，快递员送货到家，成了常态。要知道：那些快递货品，不知经过多少手，才送交到我们家，那传来传去的快递货品，谁能知道，很有可能是途中被感染了新冠患者触摸过的，你直接接受，不被传染才怪。所以万全之策是，先把快递品在烈日下暴晒，并喷洒消毒液。另外我们每天接受的报纸，也应该同样先暴晒，晚些时才阅读更保险，虽然麻烦些，但为了一家人的安全，何乐不为呢！

据世卫组织的讯息，新冠肺炎病株已经经过多次变异，越

来越具有感染力，虽然接种过疫苗者，病情较轻，康复较快，但有些人会愈后出现后遗症，确实不能大意。因此保持忧患意识是必要的，设法增打疫苗加强针，出门戴口罩，勤洗手，自觉不群聚，家里预备好《莲花清瘟胶囊》与《清肺排毒汤》，以及一些退热发烧药，如《片仔癀》、《强力银翘解毒片》、《清热咽喉片》、《雪胆上清丸》、《穿心莲》、《黄连素片》、Bodrex, Sari Temulawak、维他命C、维他命B等，成为家里常备药，以

防万一。病毒不认人，谁疏于防范，谁就必中招——不能不防啊！

我们作为曾经不幸感染新冠者，虽然阴性康复了，还是有可能二次感染，麻痹不得啊！让我们大家一起，提高警惕，做好自家防护，大家健康，才是群体健康！

再次向小白鸽一家人请安！我与夏之云一向喜读小白鸽文友的写实作品，朴实无华，充满正能量，让我们再接再厉，为印华文坛的繁荣，为印华文学的恒存，贡献我们的毕生勉力！

外交部部长秦刚将访问非洲 中方介绍相关安排

中新网北京1月9日电 (梁晓辉 谢雁冰)中国外交部发言人汪文斌9日宣布：为进一步深化中非全面战略合作伙伴关系、推进中非友好合作，外交部长秦刚将于2023年1月9日至16日应邀访问埃塞俄比亚、加蓬、安哥拉、贝宁、埃及和非盟总部、阿盟总部。此访也是中国外长连

续33年年年初首访非洲。

在当天的例行记者会上有记者问：你能否进一步介绍秦刚外长此次访问非洲五国和非盟、阿盟有关安排，中方对此访有何期待？

汪文斌：秦刚外长此次访问非洲，是其担任中国外长后首次出访，也是中国外长33年来坚持每年

首访非洲这一优良传统的延续，体现了中方对中非传统友谊以及中非关系发展的高度重视。当前，中非关系蓬勃发展，进入构建高水平中非命运共同体的新时代。访非期间，秦刚外长将分别同往访5国领导人和外长、非盟委员会主席举行会见、会谈，就双边关系及共同关心的国际和地区

问题交换意见。中方将秉持真实亲诚理念和正确义利观，弘扬中非友好合作精神，与非方一道推进落实中非合作论坛第八届部长级会议成果，为中非全面战略合作伙伴关系发展注入新动能。

访问埃及期间，秦刚外长还将会见阿盟秘书长。不久前，习近平主席出席了首

届中阿峰会，开展新中国成立以来对阿拉伯世界规模最大、规格最高的外交行动，引领中阿关系迈进全面深化发展的新时代。中方愿与阿拉伯世界一道，全力构建面向新时代的中阿命运共同体，维护发展中国国家共同利益，促进世界和平稳定。(完)

来源：中国新闻网